



УКРАЇНА
СТРИЙСЬКА РАЙОННА РАДА
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XIX сесія VII демократичного скликання

Р І Ш Е Н Н Я

від "___" червня 2018 року №___

м. Стрий

Про внесення доповнення до районної цільової Програми будівництва, реконструкції, ремонту та експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального користування та вулиць і доріг комунальної власності Стрийського району на 2017-2018 роки

Розглянувши лист Стрийської районної державної адміністрації від 01 червня 2018 року № 02-05/218 “Про внесення доповнення до районної цільової Програми будівництва, реконструкції, ремонту та експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального користування та вулиць і доріг комунальної власності Стрийського району на 2017-2018 роки”, з метою забезпечення задовільних умов руху автотранспорту і безпеки дорожнього руху на дорогах і вулицях населених пунктів Стрийського району, керуючись пунктом 16 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Стрийська районна рада

в и р і ш и л а:

1. Внести доповнення у назву та по тексту цільової Програми будівництва, реконструкції, ремонту та експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального користування та вулиць і доріг комунальної власності Стрийського району на 2017-2018 роки, яка затверджена рішенням XI сесії VII демократичного скликання Стрийської районної ради №152 від 23.03.2017 року “Про затвердження районної цільової Програми будівництва, реконструкції, ремонту та експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального користування та вулиць і доріг комунальної власності Стрийського району на 2017-2018 роки”, виклавши її у новій редакції

- «цільова Програма будівництва, реконструкції, ремонту, організації і безпеки дорожнього руху та експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального користування та вулиць і доріг комунальної власності Стрийського району на 2017-2018 роки».

2. Доповнити додаток 3 районної цільової Програми завданням III

№ з/п	Назва завдання	Перелік заходів завдання	Показники виконання заходу, од. виміру	Виконавець заходу, показника	Фінансування		Очікуваний результат
					джерела	обсяги, тис. грн	
3	ЗАВДАННЯ III Фінансування комплексу заходів покращення безпеки дорожнього руху	Захід 1 Проведення робіт з освітлення аварійно небезпечних ділянок на дорогах загального користування	Витрати Обсяг витрат на освітлення аварійно небезпечних ділянок на дорогах загального користування, тис. грн				
			Необхідна кількість ділянок доріг, які потребують освітлення, шт.				
			Продукт Кількість ділянок доріг, на яких плануються роботи із освітлення, шт.				
			Ефективність Середні витрати на освітлення 1 ділянки дороги, тис. грн				
			Якість Частка освітлених ділянок доріг порівняно з необхідною їх кількістю, %				
		Захід 2 Проведення робіт із влаштування світлофорних об'єктів	Витрати Обсяг витрат на влаштування світлофорних об'єктів, тис. грн				
			Необхідна кількість світлофорних об'єктів, шт.				
			Продукт Кількість світлофорних об'єктів, які плануються влаштувати, шт.				
			Ефективність Середні витрати на влаштування 1 од. світлофорного об'єкта, тис. грн				
			Якість Частка влаштування світлофорних об'єктів порівняно з необхідною їх кількістю, %				

3. Контроль за виконання даного рішення покласти на постійну комісію з питань з питань економіки, бюджету і фінансів (В. Дума).

Голова районної ради

Роман Козак